

## REFERAT

### **privind alocarea suplimentară a sumei de 7.000 lei de la bugetul local pentru acoperirea cheltuielilor implicate de participarea Municipiului Timișoara la evenimentul aniversar, organizat la Karlsruhe în 2012, cu ocazia împlinirii a 20 de ani de la semnarea Acordului de Înfrățire dintre municipiul Timișoara și orașul Karlsruhe din Germania**

În anul 2012 se împlinesc 20 de ani de la semnarea Acordului de Înfrățire a municipiului Timișoara cu orașul Karlsruhe din Germania. Această aniversare va fi sărbătorită de orașul Karlsruhe în perioada 14-16 martie 2012 printr-un eveniment aniversar în cadrul căruia vor fi organizate o ceremonie aniversară, concerte, diverse întâlniri cu reprezentanți ai orașului Karlsruhe și o expoziție de artă.

La expoziția de artă din cadrul evenimentului aniversar de la Karlsruhe, denumită „Katem”, vor participa cu lucrări alături de artiști plastici din Karlsruhe și artiștii plastici timișoreni: Călin Beloescu, Ștefan Călărășanu, Adriana Lucaciu, Daniela Orăvițanu, Bogdan Rață și Christian Daniel Sida.

Prin HCL nr. 39 din 31.01.2012 au fost aprobate cheltuielile implicate de participarea Municipiului Timișoara la evenimentul aniversar organizat la Karlsruhe.

Întrucât lucrările pentru expoziție trebuie să ajungă la Karlsruhe anterior desfășurării evenimentului aniversar pentru a fi instalate, este necesar ca transportul acestora să se facă înaintea deplasării delegației de reprezentanți ai Municipiului Timișoara cu un alt mijloc de transport pentru care s-a estimat că va fi necesară suma de 7.000 lei.

Prin urmare, pentru acoperirea cheltuielilor implicate de participarea Municipiului Timișoara la evenimentul aniversar, organizat la Karlsruhe în 2012, cu ocazia împlinirii a 20 de ani de la semnarea Acordului de Înfrățire dintre municipiul Timișoara și orașul Karlsruhe din Germania, este necesară alocarea suplimentară a sumei de 7.000 lei.

**Având în vedere cele expuse mai sus,**

#### **Propunem:**

**1.** Aprobarea alocării suplimentare a sumei de 7.000 lei de la bugetul local pentru acoperirea cheltuielilor implicate de participarea Municipiului Timișoara la evenimentul aniversar, organizat la Karlsruhe în 2012, cu ocazia împlinirii a 20 de ani de la semnarea Acordului de Înfrățire dintre municipiul Timișoara și orașul Karlsruhe din Germania.

Director Direcția Dezvoltare  
Aurelia Junie

Șef Birou  
Diana Donawell

Director Direcția Economică  
Smaranda Haraciu

Întocmit,  
Consilier  
Maria Telbis

Avizat juridic  
Cons. Jur. Mirela Lasuschevici